3 IAufbauen des F701

English

Francais

t

Italiano

Portugués

t

Nederlands ’

t

fad R

* 5 1 o o o 7 3 1 5 4 - 0o 1 *

Lesen Sie vor dem Aufbau diese Anleitung vollstandig durch. Bewahren Sie diese Anleitung zu Referenzzwecken auf.

Vor dem Aufbauen lesen

«Stellen Sie sicher, dass der Aufbau von mindestens zwei Personen durchgefiihrt wird.
«Wenn Sie das Instrument bewegen, heben Sie dieses vorsichtig an und halten Sie es waagerecht.
-Bauen Sie den Stander an einer Stelle auf, an der Sie gentigend Platz haben.

«Bauen Sie den Stander auf einem weichen Untergrund auf (z.B. Teppich), damit weder der Sténder noch der Boden beschadigt wird. S n é

+Nachdem Sie die Schrauben fest angezogen haben, achten Sie darauf, dass das Instrument auf einer waagerechten Ebene aufgestellt wird und stabil steht. Das Instrument darf
nicht auf einen Florteppich gestellt werden, da ansonsten aufgrund von Instabilitdt und unerwarteten Bewegungen des Instruments die Pedale beschadigt werden kénnen.

+Bewahren Sie Kleinteile wie Schrauben, Kabelklemmen usw. auBerhalb des Zugriffs von Kindern auf, so dass derartige Kleinteile nicht versehentlich von Kindern verschluckt
werden kénnen.

«Achten Sie darauf, sich bei Aufbauen und Bewegen des Instruments nicht die Finger, Handflachen und Fii3e zu verletzen.

-Verwenden Sie keinen elektronischen Schraubendreher, ansonsten kénnen die Schraubenképfe beschadigt werden.

«Drehen Sie die Schrauben zu Beginn nicht vollstandig fest. Wenn Sie Schrauben mit der Hand eindrehen, drehen Sie soweit, bis ca. noch die Halfte der Schraube herausragt.
Achten Sie darauf, dass die Schrauben beim Eindrehen nicht verkanten.

+Achten Sie darauf, dass beim Aufbauen das Pedalkabel nicht eingeklemmt wird.

«Legen Sie den Instrumenten-Korpus nicht direkt auf einen Boden, da ansonsten die Anschliisse und Halterungen an der Unterseite des Instruments beschadigt werden konnen.

[ N
Uberpriifen der Einzelteile @ sirument
@ seitenteil (links)
e Seitenteil (rechts)
@ @mm] m o Brett (Riickseite)
@ (jmmm @ Pedaleinheit
9 GXSSSSSS» @ e Schrauben (6 x 18 mm): 6 Stck.
0 @H}mﬂm} @ o Schrauben (5 x 20 mm): 6 Stck.
’@ 0 Schrauben (4 x 14 mm): 6 Stck.
e [!‘B\ @ ‘%f» o Schrauben (4 x 16 mm): 2 Stck.
. / @ Stiitzvorrichtungen (links/rechts)
m Kabelklemmen: 2 Stck.
L ~ ® Kopfhorerhaken: 1 Stck. )

1. Entnehmen Sie die Verpackung mit den Seitenteilen und holen Sie die 4, Offnen Sie die Schutzfolie und breiten Sie diese aus (siehe Abbildung).
Seitenteile o 0 und das weitere Verpackungsmeterial heraus.

2. Legen Sie die beiden Verpackungsstiicke auf den Boden wie in der
Abbildung gezeigt (gestrichelte Linie).

3. stellen Sie das Piano-Oberteil 0 auf die beiden Verpackungsstiicke.

* Nehmen Sie hier den Streifen, der um den Tastaturdeckel gewickelt
ist, noch nicht ab. Dieses geschieht erst bei Schritt 10 (Anschlieen
des Pedalkabels). Wenn Sie den Streifen abnehmen wiirden, kann sich
der Tastaturdeckel wahrend des Aufbaus 6ffnen und die Finger bzw.

* Nehmen Sie dabei die Schutzfolie, die das Piano-Oberteil umhillt, Handflachen verletzen oder auch beschédigt werden.

noch nicht ab. * Wenn Sie das Piano anheben, greifen Sie nicht am Tastaturdeckel.

Seitenteil-Kartonage

Verpackungs- €
material

Die Schutzhiille 6ffnen und
ausbreiten (diese muss tber den

- N die Verpackungsstticke hier
Verpackungsstiicken liegen)

positionieren
© 2020 Roland Corporation

9, Drehen Sie alle noch lockeren Schrauben fest (12 Stiick), in der Reihenfolge

"

JSeitenteile”, ,Riickseiten-Brett” und ,Pedalleiste”.

5. Befestigen Sie das rechte Seitenteil e und das linke Seitenteil Q am Piano-
Oberteil und befestigen Sie diese provisorisch mit den Schrauben ° .

Achten Sie darauf,
dass zwischen
den Seitenteilen
und dem Piano-
Oberteil keine
Liicke entsteht.

Wenn sich die Schrauben nicht leicht eindrehen lassen, schieben
Sie das Piano-Oberteil in die mit dem Pfeil gekennzeichnete
Richtung und versuchen Sie es dann erneut.

10.5SchlieBen Sie den AC-Adapter an die DC In-Buchse an und verbinden Sie
das Pedalkabel mit dem Pedal-Anschluss. Befestigen Sie den Kabelbinder
(1x) an der Unterseite des Instruments und die Kabelklemmen (2x) an den
Seitenteilen und sichern Sie damit das Pedalkabel und das Kabel des AC-
Adapters.

6. Legen Sie das Riickseiten-Brett o auf die Seitenteile und befestigen Sie
dieses provisorisch mit den Schrauben 0 .

Kabelbinder

=

O

Rola
=~ ~
/\J GD 5—.
>
- o
. .
/ :
7. stellen Sie das Instrument aufrecht und befestigen Sie die Stiitzvorrichtungen Kabel- e

an den Seitenteilen. Klemmen C )

* Stellen Sie sicher, dass die Stutzvorrichtungen fest angebracht werden. [ E
=
>

11.verwenden Sie die beiden Schrauben o , um den Kopfhorerhaken @zu o
befestigen.
P—
m
(%)
he]
QU
o 13
/ ) ©
Stiitzen
2 0 2 5 0 @
[‘é Schrauben o 1 zwei
= = o
rechts links [}
[=
Q
8. Setzen Sie die Pedallelsteo auf die Metallstiitzen der Seitenteile und o
befestigen Sie diese provisorisch mit den Schrauben o
= i 12.5chlieRen Sie das Netzkabel an den AC-Adapter an und verbinden Sie dieses
\ Schrauben @) : zwei mit einer Stromversorgung.
\\ Aufsetzen der Netzkabel =
N Pedalleiste (Ansicht o
rtzer J von der Selte) <= Stromversorgung %
yvermelden. \ W » :_)
Pedaleinheit 3
_, Stellen Sie sicher, dass die LED-Anzeige des AC-Adapters zu sehen ist %
(siehe Abbildung). Die LED-Anzeige am AC-Adapter leuchtet, wenn die
=- verwendete Steckdose Strom fiihrt. —
= Hinweise zum Transport T
yK" Metallstiitzen Bevor Sie das Instrument an eine andere Stelle bewegen, schlieen Sie den ﬁ
[ Tastaturdeckel und ziehen Sie den AC-Adapter ab. Tragen Sie das Instrument 'B'
Bl mit mindestens einer weiteren Person und halten Sie es waagerecht. Achten Sie )4-

darauf, sich nicht die Hande bzw. FiiRe zu verletzen.




